

Errata: Text Book

1. *Page 20.* In Exercise 1.11(b), “Figure 1.3” should be “Figure 1.4”.
2. *Page 20.* In Exercise 1.14, “Example 1.2” should be “Example 1.3”.
3. *Page 24.* Third line down. “Exercise 2.?” should be “Exercise 2.4”.
4. *Page 58.* In Exercise 3.2, “problem (2.11)” should be “Exercise 2.11”.
5. *Page 105.* Delete Exercise 5.11. It was already done as Theorem 1.5 in the text.
6. *Page 152.* Third line down. “Theorem 1.2” should be “Theorem 5.2”.
7. *Page 163.* Delete Exercise 7.1 (Example 7.1 was completed in the text).
8. *Page 189.* In Exercise 8.3, $[(0', 1) + t(h'_1, 1 - l'h_1)]'$ should be $[(0', 1) + t(h'_1, -l'h_1)]'$; i.e., there should be no “1” in the last component of the second vector.
9. *Page 213.* In Exercise 9.3, “problems (2.2) and (2.3)” should be replaced by “problems (2.1) and (2.3)”.

Errata: Matlab Programmes

1. *Page 189.* Change line 35 of PQPSolver.m from
`test = - g0j(set)/g1j(set);`
to
`test = - g0j(set)./g1j(set);`
i.e., replace “/” with “./”